



高洪波

□据《足球-劲体育》搜狐体育

高洪波2009年上任后的目标直指2014年巴西世界杯,可是在20强赛前最后一刻从中国队主帅位置下课,但这并未使高洪波与2014年世界杯亚洲区预选赛绝缘。塔吉克斯坦足协本周一已正式向高洪波发出邀请,力邀他率队征战9月2日开始的亚洲20强赛。

塔吉克斯坦抛出橄榄枝,看中的是高洪波上任后中国队对亚洲各国家队的出色战绩,如果高洪波出任塔吉克斯坦队主帅的话,他将成为首个带领国外男子足球队征战世界杯预选赛的中国教练,这也证明了高洪波的能力已经得到了其他国家的认可。

塔吉克斯坦邀高洪波挂帅 高帅已婉言谢绝 塔足协仍未放弃

【起因】

塔队意外获得20强赛资格

塔吉克斯坦足协得到参加2014年世界杯亚洲20强赛资格纯属意外。本来塔吉克斯坦队在第一轮预选赛中就被叙利亚队淘汰出局,但是赛后国际足联查出叙利亚队一名叫莫拉德的球员违规出场,取消了叙利亚队征战20强赛的资格。2005年,莫拉德曾代表瑞典国家队参加过与墨西哥队的热身赛。根据FIFA的相关规定,一名球员如果代表某国的成年国家队上过场,便不能再为其他国家出战。

国际足联纪律委员会在北京时间8月20日正式宣布取消叙利亚队的世预赛参赛资格,塔吉克斯坦队得以取代叙利亚队的席位,与日本队、乌兹别克斯坦队、朝鲜队同分在“死亡之组”。仓促间,塔吉克斯坦足协重新组队参赛,第一件事就是寻找主教练。尽管从“死亡之组”出线对塔吉克斯坦队来说难度极大,但是该国足协并没有放弃,把高洪波列为国家队主帅的第一人选。



【优势】高洪波对塔队同组对手很了解

塔吉克斯坦足协看中的是高洪波对同组对手的了解程度。高洪波带领中国队期间,在与同组的日本、乌兹别克斯坦、朝鲜3支球队的4场国际A级赛事中未尝败绩,取得了两胜两平的战绩,如果以此成绩肯定能够让球队取得小组出线。尽管这并非国际正式比赛,但是塔国足协认定高洪波对这3支球队的了解程度很深。塔国足协认为“高洪波的优势在于对这3个对手的了解程度,而且能够找到击败对手的办法”。

【预想】高洪波可能直接对话卡马乔

塔吉克斯坦队委托与中亚各国足协关系密切的新冠安体育文化传播公司与高洪波取得联系。有意思的是,新冠安就曾为高洪波率领中国队联系了一场热身赛,在2010年6月27日,中国队4:0击败了塔吉克斯坦队,没想到现在高洪波有可能成为塔

吉克斯坦国家队有6名队员在俄超和俄罗斯其他级别联赛踢球,具备一定实力,但是缺乏一个能够让球队发挥水平的教练,塔吉克斯坦足协务实地选择了高洪波。8月20日,刚刚重新获得参赛权的塔吉克斯坦足协也清楚,如果高洪波担任主帅,留给他磨合球队的时间并不多,该国足协也因此有更好的心态,不会给高洪波任何成绩压力,但是他们相信高洪波是能够给塔吉克斯坦国家队带来惊喜的人,只是不会说出来而已。

【回应】高洪波婉言谢绝邀请

虽然带队征战20强赛的诱惑感很大,而且即使率队失败也不会给高洪波带来任何负面影响,但是从反馈的情况来看,高洪波已经婉言谢绝了塔国足协的邀请。塔吉克斯坦足协仍未放弃,还

将作进一步的努力。中国足协和圈内人士也都看好高洪波能够成为第一位率外国球队征战世界杯预选赛的中国教练,这会成为中国籍教练走出国门的榜样,因而意义重大。

输了一场又输一场 世界女排大奖赛总决赛中国队两连败

□本报综合消息

昨晚,在澳门举行的2011年世界女排大奖赛总决赛中,中国女排以1:3不敌泰国队,遭遇两连败。4局比分为12:25、21:25、25:19和17:25。

在当日的比赛中,B组中实力强大的巴西队以25:17、25:22和25:21击败日本队;美国队在1:2落后的情况下连扳两局,以

25:19、21:25、22:25、25:22和15:10击败意大利队。巴西队和卫冕冠军美国队均以两连胜的战绩锁定四强席位。

今天,大奖赛总决赛小组赛将进行最后一轮的争夺,A组中保持不败的巴西队和美国队将上演强强对话,意大利队与日本队交锋;B组,中国队将挑战俄罗斯队,两连胜的塞尔维亚队将与泰国队对垒。

赢了日本还对日本 中国女篮明日争夺亚锦赛决赛权



中国队队员赵爽(右)在比赛中。

□本报综合消息

昨晚,中国女篮在日本进行的亚洲锦标赛最后一场小组赛中,以76:53战胜日本队,获得小组第二名。在半决赛中,中国女篮仍然要面对日本队。

中国女篮所在的A组有6支队伍,前4名进入半决赛,并决出

最后的冠军,冠军将直接晋级伦敦奥运会。中国队在小组赛中负于韩国队后取得四连胜,名列小组第二,韩国队列第一,日本队列第三,中华台北队列第四。

中国队和日本队的半决赛将在北京时间27日16:30进行,而韩国队和中华台北队的半决赛则在当天18:30进行。

国足配合央视调整开球时间

□据《武汉晨报》

9月2日,中国男足将在昆明迎来巴西世界杯亚洲区预选赛20强赛与新加坡队的首场比赛,央视也确定要直播这场比赛。由于田径

世锦赛在8月27日至9月4日举行,央视优先转播田径世锦赛,国足的比赛时间从原定的下午调到了当晚8点。这也是继上一场与老挝队比赛为游泳世锦赛让路后,国足再次调整开球时间。

全国女排锦标赛在河南漯河开幕

□新华社记者 刘金辉 李博闻

25日,2011年全国女排锦标赛在河南漯河拉开帷幕,来自全国的14支队伍将在一周内进行43场比赛。

由于联赛亚军恒大女排和武体女排的缺席,本次比赛共有天津、上海、浙江、八一、江苏、四川、辽宁、山东、河南、北京、福建、云

南、广东、河北14支队伍近300名运动员参赛。本次比赛将于8月31日结束。

根据竞赛规程要求,比赛分4个阶段进行,第一阶段是按照上赛季联赛的成绩分成4个组进行单循环比赛,接着各组队队伍带第一阶段成绩重新分组再进行单循环比赛,然后进行交叉赛和决赛决出最后的名次。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

